



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.**

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 1-9-2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **33/2017** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισηγήση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	577	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισηγήση για την έγκριση καταβολής δαπάνης για τη νομική κάλυψη των υπαλλήλων της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας Κουτσορελάκη Δέσποινας και Λαζαρίδη Αρίσταρχου.	-	Αναβάλλει το θέμα προκειμένου να προσκομιστεί σχετική γνωμοδότηση δικηγόρου
3. Εισηγήση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	578	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού
4. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ελάσσων Ολομέλεια-Πρώτη Σύνοψη) σχετικά με τις ένδεκα αιτήσεις αναστολής του Νικολάου Τσαμαλίκου.	579	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον Κωνσταντίνο Γούναρη Νομικό Σύμβουλο της ΠΑΜΘ / Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης με σχέση έμμισθης εντολής ή/και Στάμω Πατσουρίδου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ / Περιφερειακή Ενότητα Έβρου με σχέση έμμισθης εντολής όπως από κοινού ή και χωριστά να παραστούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια ΑΜΘ ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ελάσσων Ολομέλεια-Πρώτη Σύνοψη) κατά τη συζήτηση των προαναφερθεισών ένδεκα (11) αιτήσεων αναστολής του Νικολάου Τσαμαλίκου κατά τη δικάσιμο της 4ης Οκτωβρίου 2017 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.

5. Εισηγήηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	580	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού
6. Εισηγήηση για την έγκριση του πρακτικού ολοκλήρωσης της επιτροπής ενστάσεων και προσφυγών του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου με την προσφυγή στη ανοικτή διαδικασία κατά το άρθρο 117 του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, χαμηλότερη τιμή, για την ανάδειξη αναδόχου της προμήθειας: «Ψυχρού ασφαλτομίγματος έτους 2017» ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 74.370,24 ευρώ.	581	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ 2λευκά και 1 κατά) Εγκρίνει το Πρακτικό Ολοκλήρωσης της Επιτροπής Ενστάσεων και Προσφυγών του συνοπτικού διαγωνισμού, και την απόρριψη της ένστασης της Ε.Ε. «ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ – Γ. ΤΡΥΦΟΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» ως αβάσιμη.
7. Εισηγήηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	582	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού,
8. Εισηγήηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2018.	583	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2 λευκά) Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση Επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2018 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.
9. Εισηγήηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2017.	584	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2λευκά) Καταρτίζει την εισηγητική οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του έτους 2017 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο του 2017 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας:

<p>10. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού, ελέγχου δικαιολογητικών του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ.» υποέργο: «Αποκατάσταση βλαβών και εργασίες βελτίωσης της επαρχιακής οδού Ν. Καλλυντήριο - Οργάνη».</p>	<p>585</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών και την κατακύρωση της σύμβασης του έργου στον οικονομικό φορέα Π.Β. ΑΡΙΑΝΤΣΗΣ Α.Ε., με μέση έκπτωση 49,00 % επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης, ήτοι 74.032,26 € χωρίς Φ.Π.Α.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>586</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Κωνσταντίνου Αντωνιάδη, Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση κατακύρωσης («προσωρινό ανάδοχο») της σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 105 και 106 του ν. 4412/2016 και το άρθρο 5, ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ της Διακήρυξης Διενέργειας Συνοπτικού Διαγωνισμού (άρθρο103 παράγραφο 6 του Ν. 4412/16), του έργου "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ" με ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031 για το υποέργο " ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2017" προϋπολογισμού 74.400,00 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>587</p>	<p>Εγκρίνει το από 25/08/2017 Πρακτικό Ολοκλήρωσης της Επιτροπής Διενέργειας Συνοπτικού Διαγωνισμού (Επιτροπή) για την ανάδειξη μειοδότη, του υποέργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2017» και την κατακύρωση της σύμβασης του υποέργου, στην μειοδότη Εταιρεία «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ.ΧΡΟΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» με συμβατικό ποσό 59.075,46 €.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης για άσκηση παρέμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης υπέρ των αιτούντων κατοίκων της Αλεξανδρούπολης κατά τη δικάσιμο της 6-9-2017 κατά των εταιρειών «VICTUS», «WIND», «VODAFONE».</p>	<p>588</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ / Περιφερειακή Ενότητα Έβρου με σχέση έμμισθης εντολής, να ασκήσει παρέμβαση εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης υπέρ των αιτούντων κατοίκων της Αλεξανδρούπολης κατά των εταιρειών «VICTUS», «WIND», «VODAFONE». ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης κατά τη δικάσιμο της 6-9-2017 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση ορισμού πληρεξουσίου δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης στην άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και μέσων καθώς και στην παραίτηση από αυτά αναφορικά με την υπ' αριθμ. 125/2017 απόφαση του μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, επί αγωγής της δικηγόρου της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με έμμισθη εντολή, Πατσουρίδου Στάμως, κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p>589</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον κ. Βασματζίδα Χρήστο του Αντωνίου, δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης με Α.Μ. 157 και σε περίπτωση κωλύματός του στον κ. Καραλή Ιωάννη του Σπυριδωνος, επίσης, δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης με Α.Μ. 75 . για παροχή γνωμοδότησης είτε στην άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων, είτε στην παραίτηση από αυτά, αναφορικά με την υπ' αριθμ. 125/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, που εκδόθηκε επί της αγωγής της δικηγόρου της</p>

		Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με έμμισθη εντολή, Πατσουρίδου Στάμωσ, κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
15. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 501/2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	590	Εγκρίνει την τροποποίηση της 501/2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
16. Εισήγηση για την έγκριση παραχώρησης αίθουσας Αμφιθεάτρου «Γεώργιος Παυλίδης» της Π.Ε.Καβάλας.	591	Εγκρίνει την παραχώρηση της αίθουσας σύμφωνα με το άρθρο 176 του Νόμου 3852/2010(ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ